

# VILÁG OSSZÁG

**Hétfői  
Sportkiadás**

KOLOZSVAR,  
1947. július 15, kedd.

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSEG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. ÉVFOLYAM  
175. szám.

## A román vasutas válogatott győzelemmel kezdte meg Budapesten az Európa-bajnokságot

**Románia—Ausztria 4:2 (2:1)**

BUDAPEST. Az FTC Üllői-úti pályáján vasárnap 15.000 néző előtt ünnepélyes keretek között kezdődtek az Európa vasutas labdarugóbajnokságok küzdelmei, amelyekben 10 ország legjobb vasutas válogatottja vesz részt.

Abe sorrendben vonultak fel, nemzeti zászlójukkal a tornán résztvevő csapatok. Az üdvözlő beszédek után a román-osztrák mérkőzéssel indult meg a küzdelem.

A román csapat hatalmas lelkesedéssel játszva, Lungu, Filotti, Cricitoiu és Mari góljaival 4:2 (2:1) arányban fölényesen és biztosan győzött a kitűnő nevekől összeállított, osztrák csapat ellen. A mérkőzést a magyar Kamarás Árpád jól vezette.

E mérkőzés után a

**Jugoszlávia—Olaszország 4:0 (0:0)**

eredményű mérkőzés következett. A tornát kedden délután a francia—magyar mérkőzéssel folytatják. A román csapat július 19-én, szombaton a franciák ellen játszik.

## 190 cm Sötér új országos rekordja a magasugrásban!

PREDEAL. Szombaton és vasárnap nagy érdeklődés mellett rendezték meg a hagyományos atlétikai versenyeket, amelyeken két új országos csúcseredményt állítottak fel. Sötér, a temesvári Prima Banat kitűnő versenyzője a magasugrásban 190 cm.-re javította legutóbbi 188 cm.-es saját rekordját.

Treiball, a kiváló temesvári nőversenyző a 800 m. női síkfutásban 2 perc 31.8 mp. idővel állított fel új országos csúcseredményt.

A kolozsvári versenyzők közül Moina az esőtől felázott pályán a 100 m. síkfutásban 10.9 mp. idővel győzött mellszéllel Lupsa előtt, akinek ideje szintén 10.9 mp. volt. A 200 m. síkfutásban 22.3 mp., a 400 méteren 51.4 mp. idővel győzött Moina.

Meglepetés volt, hogy az 5000 m. síkfutásban Radu Jönita, a bukaresti CFR atlétája mellszéllel győzött 15 p. 53 mp. alatt Dinu Cristea ellen, aki a verseny esélyese volt és aki a 10.000 m. síkfutásban csak 0.6 másodperccel maradt el az országos csúcseredménytől.

Távolugrásban Ghiuritan (Universitatea) 677 cm.-rel győzött.

## Románia bajnokesapata 5:3 arányban győzött az Universitatea ellen

Vasárnap délután 8000 néző előtt játszották le az elmaradt ITA—U NB I. mérkőzést. Meglepetés volt, hogy Dumitrescu III., aki az elmúlt vasárnap nagy sikerrel szerepelt a román válogatottban, nem kapott helyet az aradi csapat csatársorában.

A két csapat a következő összeállításban állt ki:

ITA: Márki, Slivac, Tudose, Reinhardt, Páll, Băcut, Kovács, Perényi, Bonyhádi, Stieblinger, Tóth III.

Universitatea: Cristea, Straja, dr. Medrea, Joja, dr. Luca, Rădulescu, Vigu II., Medrea III, Dascalu, dr. Jifcovici, Coracu.

A bajnokesapat már az 5. percben megszerzi a vezető gólt, Tóth III.-hoz kerül a labda, az U két védőjátékosa ollóba veszi. A labda közben a tisztán álló Kovácshoz kerül, aki az nyugodtan a hálóba küldi, 3:0. Egy perc múlva Dascalu átadását Vigu

közletről értékesíti, 3:1. A 27. percben Vigu átadását Dascalu fordulásból és kapásból lövi az ellenkező sarokba. Pazar gól volt! 3:2.

A második féldő első perceiben az U nyomásztó fölénybe kerül, az egyenlítő gól a levegőben lóg, de Vigu és Coracu a kapu szájából is mellé lönek. A 7. percben Kovács 20 méteres erős lövését Cristea a hálóba ejti, 4:2. A játék élénk, változatos és izgalmas. Az ITA, Tóth és Kovács, míg az U Vigu és Coracu révén vezet veszélyes támadásokat, de a belsők mindkét oldalon a legjobb helyzeteket is kihagyják.

A 39. percben Coracu beadását Vigu gólba fejeli, 4:3. A 43. percben Kovács 20 méteres erős lövése Cristea kezéből a hálóba esik, 5:3.

**BIRALAT  
A MÉRKŐZÉS RÖL**

Az ITA bajnokesapathoz méltóan úgy kezdett, mintha gólpórral győzne. Az U elért gólja után magára találva több veszélyes támadást vezetett és ha az első negyedóránban védelme biz-

tosabb, szebb eredményt érhetett volna el.

Az aradi csapat játékosai urai voltak a labdának. Technikai és taktikai fölénytel csatársora pompásan játszott, védelme azonban ingadozó. A fedezet sorban csak Bakue tünt ki, míg a csatársorban Kovács, Stieblinger, Bonyhádi és Tóth. Az U-ból Joja, Vigu, Dascalu és Medrea voltak jók.

Jancu Ceauceanu bukaresti játékvezető gyengén, sok súlyos tévedéssel tartotta, erélytelenül vezette az izgalmas mérkőzést.

**NYILATKOZATOK  
A MÉRKŐZÉS RÖL**

Gruber László, az ITA vezetője: — Nagy küzdelmet kellett vívniunk a győzelemért. Kapott góljaink súlyos védelmi hibából estek.

Sárcă Gheorghe, az U vezetője: — Ha kis szerencsénk van, eldöntetlen tudunk volna elérni! A mérkőzés eredményét senki nem találta telibe. Egyetlen fél-találattal küldött be Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott.

## A Vasas győzött a Surianul és a Karres ellen

A Vasas labdarugócsapata szombaton és vasárnap hírvető mérkőzést játszott Sebesen, illetve Medgyesen.

Szombaton a Surianul csapatát

Vácsi 2 és Ferenczi góljaival 3:1 (1:1) arányban győzte le.

Vasárnap Medgyesen a Karres csapata ellen Capusan, Ferenczi és Vácsi góljaival 3:1 (3:1) arány-

ban győzött. Mindkét városban a közönség melegen ünnepelte a kolozsvári munkáscsapatot szép játékaért.

## 7 BEAC és 3 Universitatea uszó és vizilabdázó a román válogatott keretben

KOLOZSVAR. — A legutóbbi BEAC—Universitatea—ILSA egyesületek közötti uszó- és vizilabdamezők után a kolozsvári egyesületekből a következőket jelölték ki abba a román válogatott keretbe, amelynek tagjai résztvesznek az augusztus első hetében Budapesten megrendezendő Balkán Uszó Olimpián.

BEAC: Deák, Kelemen dr., Sarkadi, Fülöp, Jordáki, Erdélyi, Váradi.

Universitatea: Cucu Lia, Filip I. és Uleu.

A kolozsvári uszók egymás után kapják a meghívásokat. A BEAC és a Vasas tagjai a nagyváradi Szabadság meghívásának eleget tette, július 19-én és 20-án Nagyváradon versenyeznek.

Az országos uszó- és vizilabdabajnokságok küzdelmeit a Román Uszó Szövetség augusztus 1-e és 2-a között Temesvárra tűzte ki.

Nem lehetetlen azonban, hogy a bajnokságokat — mint az elmúlt évben — újra Kolozsváron rendezik meg, mert a temesvári ILSA uszómedencéje csak 33 méteres, míg Kolozsváron a városi partifürdő, az Egyetemi Stadion és a Dermata uszómedencéje 50 méter hosszú, szabályos medence, amelyek inkább megfelelnek a Balkán Uszó Olimpia előtt az ország legjobb versenyzőinek, mint a temesvári 33 méteres medence.

## Juventus—Carmen 3:3 (1:1)

BUKAREST. Az ANEF-pályán 20.000 néző előtt lejátszott NB I. mérkőzés nagy küzdelem után eldöntetlenül végződött.

A Juventus részéről Fatu 2 és Oana volt eredményes, míg a Carmen góljait Farkas, Kovács, Torjoo rugták. A mérkőzést Mitran (Bukarest) jól vezette.

A mérkőzés eredményére nem érkezett be sem teli, sem féltalál. Az eldöntetlen eredményt — de nem helyes számszerűséggel eltalálták — Csendes István szatmári fodrászmester, 5 szelvényen, Kiss Antal és Biró József kolozsvári kifutó. Találataikért egy-egy pontot kaptak.

## 16 csapat játszik ősztől az NB I.-ben

A sportegyesületek a Rapid vonatokra megkapták a 75 százalékos jegykedvezményt

BUKAREST. Az NB. három osztályában játszó egyesületek vezetőinek értekezlete vasárnap a Román Labdarugó Szövetség székházában megkezdődött. Az ülésen résztvevők örömmel értesültek Anghelii elnök bejelentéséből, hogy Groza miniszterelnök támogatásával a sportegyesüle-

tek végre megkapták a Rapid vonatokra a 75 százalékos vasúti jegykedvezményt és ezzel anyagi nehézségeik lényegesen enyhültek.

Elhatározták, hogy ősztől kezdve az NB. I.-ben 16 csapat fog játszani, az NB. II.-ben pedig 4 csoport lesz.

## A Dermata 8 szakosztálya kapott kitüntetést

KOLOZSVAR. A Dermata szombaton este nagy érdeklődés mellett tartotta meg a Román Operában kultur- és sportestélyét. A gazdag műsor sportünnepség végén a Dermata labdarugó-, birkózó-, kosárlabda-, tenisz-, torna-, vívó-, teke- és vitorlázó-repülő-szakosztályait, azok veze-

tőit és tagjait külön kitüntetésben részesítették külföldön és bel- földön elért értékes sikereikért. Az ünnepség kiemelkedő számai voltak a sportkép, a munka-jelvény, a gyermekek szabadszakkorlata, a nők gerendagyakorlata és a férfiak szertornája.

## Két új csúcseredmény a Budapest—Belgrád atlétikai versenyen

BUDAPEST. Szombaton és vasárnap rendezték meg a Budapest—Belgrád közötti atlétikai versenyt, amelyet Budapest atlétái 190:88 arányban fölényesen nyertek meg. A verseny két új

csúcseredményt hozott. Rudug-rásban Zsitvay 411 cm.-rel, míg a kalapácsdobásban Németh 55 m. 74 cm. eredménnyel állított fel új országos rekordot.

## Barátky 25 éves jubileumán:

## Szabadság—aradi Spárta 3:2 (1:2)

NAGYVÁRAD. Barátky Gyula 25 éves jubileuma alkalmából a Szabadság barátságos mérkőzést játszott az aradi Spárta csapatával. A mérkőzés befejezés előtt 8 percel Sine határjelző súlyos tévedése miatt botrányos körülmények között félbeszakadt. A Spárta Moskó és Pálffy góljaival már 2:0 arányban vezetett, Sarovetzki

szépített. A második féldőben Spielmann kiegyenlített, majd a feleselő Fried (Spárta) kiállítás után Sine határjelző tévesen 11-est jelzett az aradiak ellen. A Spárta az elfogult ítélet ellen tiltakozásul levonult, de Negrea végrehajtotta a 11-est, amelyből Barátky a győztes gólt rugta.

## A VASAS USZÓI ÉS VIZILABDAZÓI GYŐZTEK NAGYBÁNYÁN

A Vasas uszó és vizilabdacsapata szombaton délután Nagybanánán szerepelt, ahol a vizilabda csapat a Phönix együttesét 3:1 (1:1) arányban legyőzte. Góldobók: Radványi 2, Nagy 1, illetve Fiktusz.

Uszóeredmények: 100 m. mell: 1. Krisán Vasas 1,34 p. 2. Nagy Vasas 1,36 p. 3. Kis Phönix 1,37 p. 100 m. hát: 1. Mersei Phönix 1,25 p. 2. Sántha Vasas 1,29 p. 3. Nagy Phönix 1,34 p. 50 m. fü hát: 1. Radványi 41,4 p. 3×100 m. ifj. vegyes váltó: 1. Phönix, 2. Vasas.

6:0, 6:2. Bekő, Radó Dermata—Nagy, Kohn 6:3, 6:4. Pusztay, Szövérdyné Dermata—Ovics, Ursics 8:6, 6:3. Réthy pazar játéka nagy tetszést aratott.

Az ifjúsági versenyben Micu Dermata—Székely Dermata 6:3, 6:2. Balázs Dermata—Székely Dermata 6:3, 6:3. Micu, Balázs—Székely, Marosi 7:5, 6:1. Balázs—Marosi 3:6, 6:8, 6:4. Marosi—Micu 6:1, 6:4.

Az alig 16 éves Balázs Dermata és Marosi Dermata a jövő nagy ígéretei.

## NB. II. BAJNOKI EREDMÉNYEK:

AMTE—CFR Caracal 10:0 (3:0). Unirea Tricolor—Electrica 4:3 (2:1). Az AMTE csoportjában a második helyre került, mert az Electrica—Politehnika mérkőzésből elmaradt 8 perc lejátszását a szövetség nem rendelte el, hanem mindkét csapatot vesztesnek nyilvánította és így az AMTE játszik július 20-án osztályozót a Karres ellen.

Dermata—Dermata 4:3 (2:2). Barátságos mérkőzés Marosvársárlhelyen.

CFR (Kolozsvár)—CSSB 2:0 (0:0). Besztercen.

Zilahon Zilahi SC—CFR Dés 1:1 (1:0).

Temesváron: Politehnika—Ripensia 3:2 (1:0).

## A DERMATA TENISZEZŐI 5:4 ARÁNYBAN GYŐZTEK A DEMAGANT ELLEN.

Szépszámu közönség előtt Siki és Dolha szakszerű bíráskodása mellett zajlott le a Dermata pályán a Dermata és a Demagant teniszezőinek mérkőzése.

Részletes eredmények: Pusztai Dermata—Kohn Dermata 6:2, 6:3. Brândusa Dermata—Réthy Dermata 0:6, 6:3, 6:4. Bekő Dermata—Ovics Dermata 6:3, 2:6, 6:4. Nagy Dermata—Radó 3:6, 6:4, 6:4. Hints dr. Dermata—Albon 6:4, 6:2. Réthy—Ovics Dermata—Pusztay—Brândusa

### Rend és fegyelem a lelke mindennek!

Fokozott mértékben szükséges ennek a törvénynek az érvényesülése a sportban. Sajnos, a romániai sportéletben, — de különösen a labdarúgásban, — a fegyelem az utóbbi időben meglehetősen a játékosok elvesztik önmagukat, sértetik egymást, tiszteletlenül viselkednek a játékvezetővel. Sőt a drága belépőjüket megfizető nézők közönséggel szemben is. Annál örvendetesebb, hogy vannak egyesületek, amelyeknek vezetői kemény rendszabályokkal vasfegyelmet tartanak a kilengésre hajlamos futballisták között.

Ilyen példamutató fegyelmezettiséget tapasztalt az elmúlt vasárnap Marosújváron Varga Albert, a kitűnő kolozsvári játékvezető, a Solvay-Arsenal mérkőzés bírójának. Tapasztalatairól a következőket mondotta munkatársainak:

— Előzékeny, udvarias fogadtatásban volt részem Marosújváron. A Solvay vezetősége külön kísérőt rendelt ki az állomásra fogadásomra és kalauzolásomra. Jól esett látnom a Solvay játékosainak baráti, sőt családi barátságait. Még a polgári életben is fegyelmezett, egyenlőtlen viselkedést tapasztaltam.

nek, jelképezve ezzel együvértartásukat.

— Egyik legjobb csatárjátékosuk a legutóbbi edzésen megjelölve magáról, összevesztett egyik klubtársával, akit meg is rugott. A klub fegyelmétől a játékosok egy klubra is fegyelmezett játékosok. Hasztalanul kért az Arsenal elleni mérkőzés előtt bocsánatot a vezetőktől, eredménytelenül tett fogadalmat a kifogástalan viselkedésre, büntetésből nem engedték játszani a nagyszobai csapat ellen. A kiszabott büntetésnek csak így lehet javító hatása...

— Példás a fegyelem a Solvay csapatában a fehér asztalnál, a mérkőzést követő ékezésnél is. Bár a csapat 5:2-re győzött, a vezetőség és az edző eltiltotta a játékosokat a szesz italok fogyasztásától és cigarettára is csak előzetes bejelentés és engedély után gyújthattak rá — fejezte be tájékoztatóját Varga Albert.

Örömmel szövegezzük le a Solvay vezetőségének és edzőjének dicsőretre méltó tevékenységét és szerelnők, ha sok sportegyesület követné a fegyelmezés és a rend tekintetében a marosújvári Solvay példáját.

A kolozsvári Játékvezetők Testület felhívja a testületbe tartozó összes játékvezetőket, hogy július 16-án, szerdán este 6 órakor a Petőfi-utca 9 alatti hivatalos helyiségben a közgyűlés előkészítésére feltétlenül jelenjenek meg. Polaczku János JT. titkár.

Felhívás a Dermata munkásaihoz és tisztviselőihez! A második üszótárgyat július hó 17-én, osztoritokén kezdem meg. Felnőttek, férfiak és nők részére az oktatás mindennap reggel háromnegyed 7 órától 1 óráig, gyermekek részére reggel 9 órától déli 1 óráig. Jelenkezni lehet a Dermata uszodájában, Dékányi Ernő uszómester.

A Román Labdarúgó Szövetség legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy az elkövetkezendő bajnoki évben az egyfolyamossal álló csapatok között, — visszatérve az angol rendszerre, — a gólarány fog dönteni a helyezéseknél.

Dermata-Prima Bányát (Temesvár) labdarúgó mérkőzés lesz ma, hétfőn délután fél 7 órakor a börtönök sporttelepén.

A Wacker-Ausztria osztrák kupadöntő mérkőzését nagy küzdelem után a Wacker 4:3 (1:1) arányban nyerte meg.

### Az AMTE, Politechnica, Karres és a FC Ploesti közül melyik csapat kerül be az NB I-be?

BUKAREST. — A Román Labdarúgó Szövetség rendelete szerint az NB. I-be való bejutásért július 20-án kezdődnek meg az osztályozó mérkőzések Bukarestben. Az osztályozó mérkőzésen a temesvári Politechnica csapata az F.C. Ploesti ellen, míg az aradi AMTE kitűnő erőkből álló együttese a Karres ellen játszik. Mindkét mérkőzésen nagy küzdelem várható. Esetleges eldöntés...

### Sikerül-e a román válogatottnak július 20-án Varsóban is győznie?

KOLOZSVAR. — A román válogatott legközelebbi mérkőzését július 20-án, vasárnap Varsóban játssza Lengyelország csapata ellen. Ezen a mérkőzésen már azok a játékosok is szerepelhetnek, akik — miután nem román állampolgárok — nem játszhattak a Balkán Kupa küzdelmei során. A Szófiában mutatott játék után valószínűleg csak egyetlen poszton várható változás a lengyelek ellen játszható román csapatban. Az Európa vasutas bajnokságokon a román színekben játszó Ritter helyett Drágant, a Juventus jobb háttérjéért jelölték ki erre a helyre,

Az ITA, Bratislava, Ujpest és az Elektromos részvételével augusztus első felében Budapesten az Elektromos villanyfényes pályáján négyes nemzetközi labdarúgó torna lesz, amelyet esténként játszanak le.

A nagyváradi Crisana augusztus 15-én játssza le Debrecenben a DVSC elleni visszavágó mérkőzését. E mérkőzés után a Crisana még két mérkőzést játszik, Püspökladányban és Szolnokon.

A Magyar Nemzeti Bank labdarúgó csapata az elmúlt héten Budapesten vendégül látta a Román Nemzeti Bank válogatott csapatát. A mérkőzést a budapesti együttes 6:1 (1:1) arányban nyerte meg.

Az országos női kosárlabdabajnokságok küzdelmei július 27-én Nagyváradon rendezik meg. A bajnokságokon a bukaresti, marosvásárhelyi és a nagyváradi egyesületeken kívül a Dermata kitűnő erőkből álló együttese is részt vesz.

len eredmény esetén a mérkőzést 2x15 perccel meghosszabbítják. Ha akkor sem dőlne el a mérkőzés sorsa, úgy azt másnap újrajátszózzák. E mérkőzések győztesei július 24-én ugyancsak a fővárosban játszanak egymás ellen döntő mérkőzést, amelynek nyertese a Dermata, Tezilya (Sepsiszentgyörgy) és az Unirea Tricolor mellett kerül be az NB. I-be.

de az sem lehetetlen, hogy Páll (ITA) kerül a jobb háttér és Luca dr., az U játékosok közé. A román válogatott tagjai kedden Aradon találkoznak, ahonnan Stancu Várgolici, Ciutescu ezredes és Purcariute őrnagy vezetésével utaznak el a lengyel fővárosba.

A román válogatott csapatát a lengyelek elleni mérkőzés után szeptember 17-én a cseh ellen játszik Bukarestben barátságos mérkőzést, majd október 12-én Bukarestben Magyarország ellen a Balkán Kupáért.

## Julius 19-én: Románia—Franciaország Julius 20-án: Románia—Magyarország

BUDAPEST. — Az Európa vasutas labdarúgó bajnokságok tegnap megkezdett küzdelmei kedden folytatódnak. A román-osztrák és a jugoszláv-olasz mérkőzés után július 15-én, kedden délután a következő mérkőzések kerülnek lejátszásra:

Lengyelország—Csehszlovákia, vezetői Kallós (Magyarország), Ausztria—Bulgária, vezetői Astori (Olaszország), Magyarország—Franciaország, vezetői Rutkai dr. (Csehszlovákia).

Julius 17-én Bulgária—Franciaország, vezetői Nagy (Jugoszlávia), Lengyelország—Egyiptom, vezetői Dankó (Magyarország), Csehszlovákia—Olaszország, vezetői Pa-

lasthy (Magyarország). Julius 19-én Lengyelország—Jugoszlávia, vezetői Szigeti (Magyarország), Románia—Franciaország, vezetői Harangozó (Magyarország), Magyarország—Bulgária, vezetői Gaheatti (Olaszország).

Julius 20-án Egyiptom—Jugoszlávia, vezetői Kallós (Magyarország), Franciaország—Ausztria, vezetői Dankó (Magyarország), Magyarország—Románia, vezetői Gaheatti (Olaszország).

Julius 22-én Románia—Bulgária, vezetői Harangozó (Magyarország), Lengyelország—Olaszország, vezetői Bizik (Csehszlovákia), Egyiptom—Csehszlovákia, vezetői Kamarás (Magyarország).

Julius 24-én Egyiptom—Olaszország, vezetői Nagy (Jugoszlávia), Magyarország—Ausztria, vezetői Astori (Olaszország). Jugoszlávia—Csehszlovákia, vezetői Palásthy (Magyarország).

Julius 27-én a két ötös csoportban játszó második helyezettek a harmadik és negyedik helyért, míg a két ötös csoport győztese döntő mérkőzést játszik egymással az első és a második helyért. Az A) csoportban Ausztria, Bulgária, Franciaország, Románia és Magyarország, míg a B) csoportban Csehszlovákia, Egyiptom, Olaszország, Jugoszlávia és Lengyelország vasutas csapatai küzdenek egymással.

### Julius 18—20-án 5 városban rendezik meg

## az Ifjúsági Szövetség országos bajnokságait

Az Ifjúsági Szövetség július 18—20-án megrendezi az ifjúsági országos sportbajnokságát öt városban, Kolozsváron, Brassóban, Temesváron, Ploestiben és Galacomban, selejtező rendszerrel, a következő sportágakban: labdarúgás, ökölvívás, atlétika, röplabda és asztali tenisz. A döntőmérkőzéseket Bukarestben játsszák le augusztus 8—10-én.

Eddig 40 sportegyesület mintegy ezer résztvevővel nevezett be.

Julius 19—20-án Kolozsváron a következő egyesületek szerepelnek: Progresul (Dés), Viktoria (Berszterce), Bernath Andor Egyesület (Marosvásárhely), Filimon Sárbu Egyesület (Torda), Vasile Roaita Egyesület (Dicsőszentmárton), Horea (Gyulafehérvár) és Olimpia (Kolozsvár).

Az OSP értékes kupát ajánlott fel annak az egyesületnek, amely az összes sportágban a legtöbb pontot éri el.

Kolozsváron, valamint a többi városokban hatalmas előkészületek folynak, Marosvásárhelyen több válogatószerződést kötnek.

Tordán és Dicsőszentmárton szintén folynak a selejtező mérkőzések. A cél nem sportprimadonákat nevelni, hanem tömegmértékben bevonni a testedzésbe és nemes versengésbe az egész fiatal-ságot.

## Moszkvába várják Bukarest labdarúgó válogatottját

BUKAREST. — A Román Labdarúgó Szövetség meghívást kapott Moszkvából. A Szovjetunió Labdarúgó Szövetsége a júliusi „Sport Parádé”-ra meghívta a román főváros labdarúgó csapatát, Bukarestben nagy örömmel vették a Szovjetunió meghívását, mert a moszkvai mérkőzés után még 2—3 nagyobb vagyis is ellátogathat Bukarestbe a válogatottja.

A főváros csapata a következő összeállításban utaznék Moszkvába: Stanescu, Drăgan, Novac, Pepelea, Petrescu, Siclován, Farikas, Marian, Flamaropol, Fătu, Horváth.

Ezt a csapatot csak a Carmen és a Juventus játékosokból állították össze, mert a CFR csapata július 27-ig Budapesten az Európa vasutas bajnokságokon vesz részt és így azok játékosait a Román Labdarúgó Szövetség kénytelen nélkülözni.

## 21 napos szabadságot adott játékosainak az U, Dermata és a CFR

### Az OSP kupájáért aug. 9 és 10-én játszanak a kolozsvári csapatok

KOLOZSVAR. — A Nemzeti Bajnokság küzdelmei a bukaresti CFR két elmaradt mérkőzésé miatt július utolsó hetében fejeződnek be. A legtöbb NB. I. csapat már hetekkel ezelőtt szabadságra vehető játékosait, mert biztosra lehetett, hogy az őzi időnyben a bajnokságok küzdelmei már augusztus 17-én megkezdődnek, hogy a 16-os létszámmal induló NB. I. mérkőzéseket még a tél beállta előtt lejátszassák.

A kolozsvári egyesületek közül a Dermata, Universitatea és a CFR 21 napos szabadságot adott játékosainak. A Vasas viszont nem szabadságot adhatja játékosait, mert a Román Labdarúgó Szövetség — előnyt adva a fővárosi egyesületeknek — az elmaradt Vasas-CFR mérkőzést az Európa vasutas bajnokságok befejezése utánra tűzte ki. Ezt a mérkőzést — ha a bukaresti vasutas csapat nem jut be a négyes döntőbe — július 25-én, míg a döntőbe való bejutás esetén csak július 30-án játsszák le és a Vasas csak ezután küldheti szabadságra játékosait. Ez a lehetetlen állapot, emléjük, az új évadban megszűnik. Különös, hogy egyes fővárosi csapatok nemzetközi mérkőzések miatt a vidéki egyesületek — sulyos hátrányba kerülve — a legnagyobb hőségben, vagy esetleg a legnagyobb hidegben kényszerül-

nek lejátszani elmaradt mérkőzéseiket, ami súlyos anyagi veszteséget is jelent a vidéki egyesületeknek. A kolozsvári OSP — mint megírtuk — a városi sporttelep felátórány és a pótlózat felállítására négyes körmérkőzést írt ki a kolozsvári egyesületek között. Győztese az OSP kupáját nyeri. Erre a tornára a labdarúgójátékosok szabadságotatása miatt már csak augusztus 9-én és 10-én kerülhet sor, amikor is a Vasas a CFR ellen, míg az U a Dermata-val játszik. A körmérkőzések másodnapján az előző napi vesztesek, majd a győztesek játszanak egymás ellen.

## Találja el!

Mi lesz a július 20-i és a még lejátszatlan NB. I. mérkőzések eredménye?

- Lengyelország—Románia .....
- Magyarország—Románia vasutas .....
- Vasas—CFR (Bukarest) .....
- UDR—CFR (Bukarest) .....
- AMTE—Karres oszt. ....
- F. C. Ploesti—Politechnica oszt. ....

Foglalkozás: .....

Pontos lakcím: .....

A találati szelvények július 19-én, szombaton este 7 óráig küldendők be szerkesztőségünkbe, illetve a mérkőzés eredményének ismerete előtt adandók postára, 2000 lej nevezési díjjal együtt. Vidéki pályázók a nevezési díjat posta- vagy okmánybélyegben is beküldhetik. Nem a laból kivágott és nevezési díj nélküli szelvényeket nem vehetünk figyelembe.